



KLASA: 112-01/24-01/1
URBROJ: 2182-25-06/7-24-10
Šibenik, 12. ožujka 2024. godine

Na temelju članka 16. Statuta Javne ustanove Razvojna agencija Šibensko-kninske županije i članka 8. Pravilnika o radu Javne ustanove Razvojna agencija Šibensko-kninske županije, a u svezi Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa KLASA: 112-01/24-01/1, URBROJ: 2182-25-02-24-1 od 14. veljače 2024. godine, ravnateljica donosi

ODLUKU

o izboru i prijemu djelatnika u radni odnos

I.

Marija Bartoluci Skroza, mag.iur. (VSS), s ostvarenih više od 11 (jedanaest) godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, prima se u radni odnos u Javnu ustanovu Razvojna agencija Šibensko-kninske županije na radno mjesto Viša savjetnica za pravne poslove.

II.

Izabrana kandidatkinja iz točke I. ove odluke prima se u radni odnos na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, s probnim rokom od 6 mjeseci.

III.

Po donošenju ove odluke izabrana kandidatkinja će se pozvati radi zasnivanja radnog odnosa i sklapanja ugovora o radu, te radi dostave izvornika ili ovjerenih preslika dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja.

Izabrana kandidatkinja dužna je odazvati se tom pozivu u naznačenom roku, u protivnom, smatrat će se da je odustala od namjere zasnivanja radnog odnosa.

Obrazloženje

Javna ustanova Razvojna agencija Šibensko-kninske županije (u daljnjem tekstu: Razvojna agencija) objavila je Javni natječaj za zasnivanje radnog odnosa 15. veljače 2024. godine na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i na mrežnim stranicama www.rra-sibenik.hr za radno mjesto **Viši savjetnik za pravne poslove** - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, s probnim rokom od 6 mjeseci.

Postupak javnog natječaja provodio se sukladno Pravilniku o provedbi javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa djelatnika u Javnoj ustanovi Razvojna agencija Šibensko-kninske županije, a provodilo ga je Povjerenstvo za prethodnu provjeru prijave koje je imenovano Odlukom KLASA: 112-01/24-01/1, URBROJ: 2182-25-06/7-24-2 od 15. veljače 2024. godine i Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja koje je imenovano Odlukom KLASA: 112-01/24-01/1, URBROJ: 2182-25-06/7-24-3 od 15. veljače 2024. godine.

Povjerenstvo za prethodnu provjeru prijave pregledalo je sve pristigle prijave kandidata i utvrdilo listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja i s kojima će se provesti prethodna provjera znanja, sposobnosti i vještina. Povjerenstvo za prethodnu provjeru prijave je utvrdilo da je ukupno zaprimljeno 4 (četiri) prijave od kojih su sve 4 (četiri) prijave ispunjavale formalne uvjete javnog natječaja.

Prethodna provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata sastojala se od pisanog testiranja i razgovora/intervjua s Povjerenstvom za provedbu javnog natječaja

Pisanom testiranju, od 4 (četiri) kandidata koji su ispunjavali formalne uvjete javnog natječaja, pristupilo je 3 (tri) kandidata. Na pisanom testiranju zadovoljilo je 3 (tri) kandidata koji su bili pozvani na razgovor/intervju s Povjerenstvom za provedbu javnog natječaja, te su istom i pristupili.

Izbor kandidata obavio se na temelju dostavljene rang liste prema sveukupnom rezultatu iz pisanog testiranja i razgovora/intervjua, a koju utvrđuje Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja.

Kandidatkinja Marija Bartoluci Skroza je iz prethodne provjere znanja, sposobnosti i vještina ostvarila najbolji rezultat, te je Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja utvrdilo da su zadovoljeni svi uvjeti radnog mjesta i predložilo izbor gore navedene kandidatkinje.

Sukladno odredbama Pravilnika o provedbi javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa djelatnika u Javnoj ustanovi Razvojna agencija Šibensko-kninske županije, ova odluka dostavlja se javnom objavom na mrežnim stranicama Razvojne agencije www.rra-sibenik.hr, a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana javne objave na mrežnim stranicama Razvojne agencije www.rra-sibenik.hr.

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ove odluke kandidat koji je pristupio prethodnoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina može izjaviti prigovor ravnatelju Razvojne agencije u roku od 8 (osam) dana od dana dostave ove odluke.

Prigovor se predaje Razvojnoj agenciji u pisanom obliku, neposredno ili putem pošte.

RAVNATELJICA

Biljana Gulin, dipl. oec.

Dostaviti:

1. Marija Bartoluci Skroza, osobni dosje
2. Kandidatima putem javne objave na mrežnim stranicama Razvojne agencije
3. Pismohrana